

---

## Erratum

---

### **Décret 1697-97, 17 décembre 1997**

CONCERNANT la nomination de neuf membres du Conseil de la magistrature

*Gazette officielle du Québec*, Partie 2, Lois et règlements, 130<sup>e</sup> année, n<sup>o</sup> 1, 7 janvier 1998, page 66.

À la page 66, neuvième paragraphe, première énumération, on aurait dû lire «— madame la juge Michèle Rivet» au lieu de «— madame la juge Michèle Rivard».

29306